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YYEBEH IUIAH

Xopapuym
Ay[1. 3aeTocT
Cemec- | P& n PaGora ®opma Ha
Ne JMcuMminua e JUTH [ O06- e g AR an H3pbHay. H3NHUTBaHE
P ECTS| mo | A0 3AHATHHA HHTEepHeT e
KJIM (11) KCP(y)
1-BH CEMECTHELP
I Crparernyecku anamms na 6usmec u
A[AMHHHCTPATHBHUTE TEXHOJIOTHH 1 1 6 150 | 70 20 50 80 H
KOMYHHKAIHH
2. |Cucremu 3a ynpasnenue na b 1 6 150 | 70 20 50 80 4]
3. | Obpaborka Ha roJeMu MaCHBH OT JaHHH 1 6 150 | 70 20 50 80 41
4. MobGunun komynukamuu 1 6 150 | 70 20 50 80 H
5. [Ms6upaema aucumnmmma 1 6 150 | 70 20 50 80 4
O6mo 3a 1-BH cemecTLp 30 | 750 | 350 100 250 400 SH
2-PH CEMECTHELP
1. IIporpamupane na MATLAB 2 6 150 | 70 20 50 80 U
5 | YO Texnonorun u nporpamupane 8 6asn ) 6 150 | 70 20 50 80 "
OT JaHHH
3. | YcO ontuMuzanms v aHanus 2 6 150 | 70 20 50 80 41
4. | M3Gupaema nucummmmnmna 2 6 150 | 70 20 50 80 H
3 MsGupaema nucuuminma 2 6 150 | 70 20 50 80 "
061110 32 2-pu cemecTbp 30 | 750 | 350 100 250 400 51
3-TH CEMECTbBP
i Hayunousciie ioBaTencku npoext 3 15 375 375 3up
2. [Tonroroska na MT 3 15 375 375 3MT
Obuo 3a 3-TH cemecTbp 30 750 750 3np +3MT




U3BUPAEMMU JUCHUITJIMHU

Xopapuym
Aya. 3aeTocT
Cemec- | Kpeantn IMpucsereenn | PaGora B ®opma Ha
Jucnuniinaa P H3pbHAyauT.
ECTS 3NUTBaHe
Thp O6mo AO 3aHATHS HHTEpHET i =
KJIM (1) KCP(y)
a Moaenupane u cuMynupaHe B 1 6 150 70 20 50 80 "
rpaduynHa cpesa
5 Monaenn 3a YHpaBJICHHE KaueCTROTO | 6 150 70 20 50 R0 "
Ha codiryepa (Agile)
3 Hudopmarmonun cucremu B 1 6 150 70 20 50 80 "
On3Heca
4.[ CucTeMu 3a KOHTPOJ Ha JI0CTHIIA 1 6 150 70 20 50 80 41
i —
| ROSHRER o 2 6 150 | 70 20 50 80 n
BHCOKOTEXHOJIOTHYHU KOMITAHHH
9 MennKMEHT Ha codTyepHn 2 6 150 70 20 50 80 U
TIPOCKTH
3.| TexHonoruu 3a gannu 2 6 150 70 20 50 80 1
4.| Hureprer na wemara (IoT) 2 6 150 70 20 50 80 41
5.| Feonndopmanmonmm cuctemn 2 6 150 70 20 50 80 H
DPAKYJITATUBHHU JUCHUITJIMHU
Xopapuym
Cemec L I AyAmop ?Q;OCT ®opma Ha
Jucunnnna s " ot PEhE I P AR B Hspbrayuuropua | oo
P | gCTS o AO 3AHATHSA WHTepHeT | aivoe
KJIM(:1) KCP(y)
1 | Aururanen mapketuar 1 6 150 70 20 50 80
1 | Konuuectsenn metoan 2 6 150 70 20 50 80 4|




Jlerenaa:

AyauTopHa 3aetoct B ceMmectbpa: AQ — o6 6poii; ot Tax: KJIM(J1) — KOHCY/ITALMK OT JeKIHOHHHS marepuan(nexunn), KCP — xoucynrammu B

OBOBIIEHA HH®OPMALIUSA 3A YYEBHUSA ITJIAH

Kpeautn n xopapuym no cemectpu

Xopapuym
K
Cemectsp peauTH AynuTopHa 3aeroct H3sLuayauTopna
ECTS Obuwo | Oue I 3aeTocT
AO KJIM (1) | KCP(y)
30 750 350 100 250 0 400
30 750 350 100 250 0 400
30 750 750
Obmo 90 2250 700 200 500 0 1550
bpoii qucuuniaunm u 6poii popmu Ha KoHTpOa
Bpoii aucunninuu Bpoii
CemecTnp Bpoii m3nuty | Tekymm/npoabaxaBam
Oodmo 3abaKHTETHH H36upaemn H OLCHKH
l 5 4 1 5
2 5 3 2 5
3 3np + 3MT 3np + 3MT 3np + 3MT
O6mo 10 + 3np + 3MT 7+ 3np+ 3MT 3 10 + 3np + 3IMT
"y 12 9 3 12
JUCHHIIIHHA

MHTCPHCT Cpe/ia, CBhP3aiH ChC CaMOCTOATENHATA paboTa Ha cTyaenTHTe(ynpaxuenns), IT - yaeHa u ceunanu3upania npakTHKa.

H3BLHAYIMTOPHA 32€TOCT BRJIOYBA: KOHCYJITAUMH C TPENOAABATEN; CAMOCTOATEIHN YIPAKHCHUA, MOArOTOBKA B onbnHoTeKH, Nocenenne Ha
nyOIHYHA JICKIMA W APYTH; CAMOCTOsTEIHA padoTa /HanucBane Ha myGankaums, pedepart, KypcoBa pabota, apyr BHI pa3paboTka/; caMOCTOATEIHA

MNOoArOTOBKA.

Popma Ha m3nuTBane - che croitnoctn M — manut; T — Texyma onenka /@opMupa ce OT: TeKyL[ KOHTPOJI (TECTOBE, KONOKBHYM, JOMAILHA pabota u

T.0.); 3np - 3awmura na npoekt; 3MT — 3ammTa Ha MaruCTHPCKa Te3a.

1 ECTS =25 yuednu yaca




